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Asserbo,  den 18.6.2011

Referat af oeneralforsamling den 17. juni 2O11 i Ramlose Forsamlinqshus
(23 andelshavere t i l  s tede)

Dagsorden:
1.  Valg af  d i r igent
2. Bestyrelsens beretning
3. Det reviderede regnskab forelegges t i l  godkendelse
4. Behandl ing af  indkomne forslag
5. Budget for  det kommende 3r f remlagges
6. Valg af  medlemmer t i l  bestyrelsen

Klaus  Ho lch ,  Wal te r  Brusch og  U l la  Harss  er  pE va lg .  De er  a l le  v i l l i ge  t i l  genva lg .
Forslag t i l  nyvalg af  Jan Al l ingstrup

7. Valg af  revisor
Bestyrelsen indst i l ler  D@SSING & PARTNERE Revis ionsinteressentskab, Hi l lergd

8, Eventuel t .

Formanden, Klaus Holch bgd velkommen og presenterede de enkel te bestyrelsesmed-
lemmer, vandvarksbestyrer Carsten Olsen og administrator Lone Maack, sidste fra
Baunehoj Vandverk.

1.  Valq af  d i r iqent
Formanden foreslog advokat Carsten Sommer som dir igent.  Carsten Sommer blev en-
stem migt va lgt, hvorefter ha n konstaterede generalforsam lingens lovlighed.

2. Beretninq om det forlabne Ar
Formanden henviste t i l  den skr i f t l ige beretning i  indkaldelsen og vi l le nojes med at
t rekke nogle ser l ige forhold f rem.

Der blev redegjort for fusionstanken med Baunehoj Vandverk, som generalforsamlin-
gen v i l  b l i ve  spurg t  om.

Tinglysning af  ledninger p3 fremmed mands jord er ved^at bl ive bragt i  orden. Grib-
skov kommune er fardig,  og Halsnes vi l  b l ive ferdig i  3r .

Vandtabet er stadig for hojt 24 o/o; det forsoges nedbragt. SE vi beder atter i 3r alle,
som ser noget,  der kunne tyde pE en utethed i  ledningsnettet ,  om at henvende sig t i l
vandverket.  Hvis der er "gevinst"  v i l  anmelderen modtage en god f laske r0dvin.

Unormal vandforbrug efter streng frost er stadig et problem. I denne vinter var der 7
sommerhuse og 1 ledningsbrud som blev konstateret  ved gennemgangen, der kostede
ca.  55 .000 k r .



Vores okonomi er stadig god,3/+ -  1 mio.  -  svarende t i l  Srets overskud -  bruges t i l
vandverkets fornyetse, Alrfor har vi undgSet at lSne penge ti l  formSlet. Da en tom-
melfingerregel siger, at l ikviditeten skal svare ti l  et 3rs forbrug (21/zmio.) ved udgan-
gen af  september ( l ige inden vandopkrevningen) mangler v i  stadig ca.  halvdelen.

Endelig takkede formanden vandverkets medarbejdere for en dygtig og pligtopfyl-
dende indsats samt de ovr ige bestyrelsesmedlemmer og administrator for  et  godt
samarbejde.

Bemarkninqer t i l  beretningen
Henning de Place Hansen, St.  Ryvej  32 spurgte om storrelsen og vandkval i teten af
BaunehOj Vandvark samt om samarbejdet/sammenlagning med Vejby og Tisvi lde
Vandverk.  Dette blev besvaret  af  formanden med, at  Baunehoj  Vandvark har 2.900
brugere og at  kval i teten af  vandet ikke er den samme, da indvindingslagene er for^-
skei i ige (s lnd/ ler) .  Der er i forbindelse med en fusion ingen planer om at andre p3, at
vort omr8de fortsat vil fE leveret vand fra vandverket i skoven. Endvidere at Vejby og
Tisvi lde Vandverk f ly t ter  ind pE Baunehoj Vandverk den 1.  L.2Ot2, men der er kun
tale om samarbejde rent pladsmessigt  p i  Baunehoj  Vandverk.

Heref ter blev beretningen godkendt.

3. Det reviderede reqnskab forelagges ti l  qodkendelse
Administrator Lone Maack henviste t i l  det  udsendte regnskabsresum6 og supplerede
med enkel te bemerkninger.

Jargen Gregersen, Thujavej  25 st i l lede sporgsmit  t i t  den hoje beholdning pr.  31.12.
samt gnskede en opgorelse over hvad vandverkets penge var brugt t i l .  Endvidere t i l
hvad strafafgiften for vandtab havde veret i 2010'

Administrator gjorde rede for beholdningen, indbetal inger f ra brugere,  og v i l le t i l  ne-
ste 3r i  regnskabet oplyse om hvordan vandverkets penge er brugt.  (Udski f tn ing af
ledninger m.m.).  Afgi f ten for  vandtab i  2010 var 67.000 kr.

Formanden oplyste,  at  ved en fusion med Baunehoj Vandverk som kun har et  vand-
tab pE 2o/o, d'a de fleste brugere er helSrsbeboere, kan Asserbo Vandverk undgS at
betale strafafgift t i l  staten.

Regnskabet blev herefter godkendt.

4.  Behandl inq af  indkomne forslag

Der var ikke fremsendt nogen forslag.

5. Budoet for det kommende tr fremlagges
Lone Maack fremlagde budgettet .

Henning de Place Hansen spurgte hvorfor afskr ivningerne var storre og f lk oplyst ,  at
det var det nye anleg i  skoven.

Budgettet blev derefter taget t i l  efterretning.



5. Valg af medlemmer ti l  bestyrelsen
Bestyrelsen foreslog genvalg af  Klaus Holch, Walter Brusch og Ul la Harss samt nyvalg
af Jan Al l ingstrup for 1 dr.  De blev al le enstemmigt valgt .

7. Valo af revisor
Bestyrelsen indst i l lede D@SSING & PARTNERE - Revis ionsinteressentskab, Hi l lergd.

Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget.

8. Eventuelt
Henning de Place Hansen spurgte om hvem der var brugere af  Baunehoj  Vandverk
samt om det gav vedtegtsproblemer.  Lone Maack svarede det var f l inke og rare fo lk.
Carsten Olsen oplyste at 90 o/o ydr helSrshuse og 10 o/o ydr sommerhuse.

Formanden oplyste at  det  ikke gav vedtagtsmessige problemer.

Heref ter s lut tede general forsaml ingen, formanden takkede dir igenten Carsten Som-
mer for  god ledelse af  general forsaml ingen.

Efter en kort pause fortalte vandverksbestyrer Carsten Olsen, ledsaget af bil leder, om
renover ingen og dr i f ten af  vandverket i  skoven.
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Dir igent Carsten Sommer Referent Ulla Harss



Bestyrelsen har konstitueret sig sSledes:

.  Formand:

. Naestformand:

. Kasserer og sekreter:

Klaus Holch
Walter Brusch
Ul la  Harss

Adam Hvidt
Er ik Kel ler
Peter Krarup
Jan Al l ingstrup

Va lg t  t i l  2013
Valgt  t i l  2013
Valgt  t i l  2013

Valg t  t i l  2012
Valg t  t i l  2012
Valgt  t t l  20Lz
Va lg t  t i l  2012

. @v rige bestyrelsesmed lem mer :


